

# 省农村青年致富带头人(标兵)名单揭晓 我市5人获此殊荣

□记者 吕占伟

本报讯 昨天,从团市委传来消息,“河南省农村青年致富带头人(标兵)”名单日前揭晓,我市有5人名列其中,且均为80后、90后青年。

据了解,今年6月,省人社厅、团省委、省农业农村厅启动“河南省农村青年致富带头人”推荐评选活动。经初步遴选、资格审查、专家评审、现场投票公示等环节,本次活动最终产生120名“全省农

村青年致富带头人”和10名“全省农村青年致富带头人标兵”。我市有5人上榜,其中叶县丰收金土地农业种植专业合作社副理事长董晓柯同时荣获“全省农村青年致富带头人”和“全省农村青年致富带头人标兵”称号,河南康龙实业集团副总经理王啸飞、平顶山市田园牧歌农业开发有限公司董事长白晓丹、舞钢市金城帝海洁净型煤仓储配送中心总经理苗彦召、叶县博汇林果有限公司董事长郭晓鹏荣获“全省农村青年致

富带头人”称号。

团市委青年发展部有关负责人告诉记者,这5人均均为80后、90后青年,分布于农业种植、养殖等行业,在我市脱贫攻坚、就业创业、自主创新等领域作出了杰出贡献。其中,34岁的董晓柯从事种植养殖6年,累计帮扶建档立卡贫困人口40人,提供就业岗位60个;27岁的王啸飞拥有自动化猪舍的粪便收集及处理系统、自动化猪舍冷热水系统、自动化猪舍温度调节系统等多项发明专利。

## 全市“不忘初心、牢记使命”演讲比赛落幕 10名选手获奖

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,全市职工“不忘初心、牢记使命”暨庆祝新中国成立70周年演讲比赛决赛在市总工会四楼会议室举行。经过激烈的角逐,10名选手分获一二三等奖。

据了解,此次演讲比赛由市总工会举办,于今年8月1日启动,通过初赛、预赛,最终有10名选手进入决赛。记者昨天在

决赛现场看到,选手们感情饱满、语言生动,从不同侧面讴歌了全市职工对党、对祖国的满腔热爱及立足本职、爱岗敬业、不忘初心、牢记使命的感人事迹。精彩的演讲博得了台下阵阵掌声。

经过激烈角逐,平煤神马集团职工丁燕获一等奖,平煤公司职工刘伟等3名选手获二等奖,舞钢市融媒体中心职工潘洁等6名选手获三等奖。

## 全国“一村一品”示范村镇名单出炉 我市3个村榜上有名

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,记者从郟县农业农村局获悉,日前,农业农村部发布了关于公布第九批“一村一品”示范村镇名单的通知,我

市郟县白庙乡白庙村(甘薯)等3个村庄上榜。

据了解,日前,国家农业农村部发布了关于公布第九批“一村一品”示范村镇名单的通知,认定北京市昌平区崔村镇八家村等

442个村镇为第九批全国“一村一品”示范村镇。河南省有20个村镇入选,其中包括我市郟县白庙乡白庙村(甘薯)、汝州市焦村镇水沟村(石榴)和叶县任店镇月庄村(韭菜)。

## 昨天是世界精神卫生日 6位心理咨询师走进社区

□记者 牛超

本报讯 昨天是世界精神卫生日。当天上午,在新华区矿工路街道幸福街社区文化广场上,社区联合市鹰城心理健康发展中心开展了“关爱精神卫生,共建和谐家园”活动。

活动现场,6位心理咨询师针对居民关注的青少年常见心理疾病、个人情绪管理及如何减压等问题做了详细讲解。

市鹰城心理健康发展中心的国家三级心理咨询师杜玉琦说:“随着生活节奏越来越快,现代人心理压力也越来越大,加上不会缓解精神焦虑,很容易诱发不稳定因素。重视和关注心理健康能有效帮助大家合理面对和释放压力。”

社区志愿者为居民现场发放了精神卫生、心理健康等相关资料,引导居民正确认识和处理精神疾病和心理问题。



剑麻花开

昨天上午,市区光明路湛河桥东侧河岸边剑麻花盛开。当天,记者在此看到,数个花坛里剑麻竞相开花,高耸着的白色花朵非常漂亮,为湛河又添一景。

本报记者 禹舸 摄



长青路更换窨井盖

昨天上午,在市区长青路南段,施工人员在安装防沉降窨井盖。据了解,防沉降窨井盖采用球墨铸铁,具有抗压强、不松动、防盗等特点。新华区住建局组织人员将全段数十个窨井盖更换为防沉降窨井盖,更好地保护行人和车辆的安全。

本报记者 张鹏 摄

## 专砸车玻璃盗窃财物 四名男子被刑拘

□记者 赵志国 胡耀华

本报讯 利用节假日专门到景区砸车玻璃盗窃财物,4名嫌疑人落网了。记者昨天上午从鲁山县公安局获悉,10月5日,该局成功破获发生在鲁山境内部分景区的砸车玻璃盗窃车内财物系列案件。目前,4名嫌疑人已被刑事拘留。

据鲁山县公安局刑侦大队办案民警介绍,近日,鲁山县库区乡、董周乡、四棵树乡的景区相继发生多起砸车玻璃盗窃车内财物案,案发时间多在节假日或周末。办案民警通过走访排查、侦查追踪,发现犯罪嫌疑人为3名中年男子。案发前,他们从石龙区方向进入鲁山,沿董周、库区、下汤至四棵树方向行驶作案,后向

南阳方向逃窜。

正当民警侦办案件期间,10月3日,四棵树乡再次发生3起游客车玻璃被砸案件。民警调查发现,嫌疑人在四棵树乡作案后,两名嫌疑人分别驾驶两辆摩托车往库区乡方向行驶,行至库区乡东许庄王家沟后,两名嫌疑人同乘一辆摩托车,将另一辆摩托车藏匿于王家沟一带村庄。

10月4日,民警来到王家沟一带村庄开展走访排查。有群众反映,东许庄的单身汉党某乾交往复杂,经常有外地男子骑摩托车到其家中喝酒、吃饭,10月3日有两名外地男子在其家中逗留。

10月4日下午,民警对党某乾走访时,党某乾矢口否认,回答问题时吞吞吐吐、遮遮掩掩。民警随即将其带至刑侦大队进一步问

问。党某乾最终承认,10月3日其工友崔某和一名叫兴的男子到其家中,并称这俩人就是警方查找的嫌疑人。

10月4日晚,民警冒着大雨赶赴崔某在石龙区的租住地,将嫌疑人崔某抓获。经突审,崔某对伙同胡某旗、王某兴分别交叉骑摩托车到鲁山实施盗窃的犯罪事实供认不讳。

10月5日凌晨,民警在鲁山南召县云阳镇分别抓获了嫌疑人胡某旗和王某兴。经审讯,两人对骑摩托车到鲁山实施盗窃的犯罪事实供认不讳。至此,鲁山境内部分景区砸车玻璃盗窃车内财物系列案件成功告破,4名犯罪嫌疑人全部抓获归案。

目前,4名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。



中兴路改建人行道

昨天上午,在市区中兴路中段,维修人员更换人行道地砖。为方便市民出行,近日,市城管处市政维修队开始对市区部分道路的人行道进行改建和维修。

本报记者 彭程 摄